

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Table with subscription rates for Jerez and outside Jerez, including monthly and annual rates for adults and children.

ayer

... en los sectores de Lopera y Priego sufrió el enemigo un gran quebranto ... fue ocupado el pueblo de Zafarraya en el frente de Granada ... para sustituir al marqués de Casa-Arízón, que marcha al frente, fue nombrado Comandante militar de la plaza el teniente coronel don Enrique Fernández y Rodríguez de Arellano.

Año II. Núm. 185. - Sábado 6 de Febrero de 1937

diario informativo de la mañana

San Pablo, 5 - Jerez de la Frontera - Tel. 2008

El avance desde el frente de Estepona al de Marbella

Al tomarse Casares en las estribaciones de la Sierra Bermeja, fué preciso ocupar Manilva, cercana a la costa. El teniente coronel Coco, con las fuerzas a su mando, Regulares, Ejército y Falange, efectúa esta operación con éxito, a pesar del esfuerzo enemigo, que ofrece resistencia, cañoneando desde el mar tres barcos rojos y con aparatos de bombardeo.

Ocupada esta población, se rectificó la línea en diversas circunstancias, llegando al Arroyo Vaquero, donde últimamente se encontraba y punto éste desde el que partió el avance a Estepona.

Frente a esta línea, a escasa distancia, la línea enemiga, que hemos podido ver, era una verdadera línea atrincherada, que constituía un campo de resistencia, que además de sus condiciones naturales, bien aprovechadas técnicamente, tenía toda clase de elementos defensivos sólidos y bien dispuestos.

Este campo atrincherado, fué tomado por asalto por las fuerzas de las centurias de Rota y Algeciras, el día 14 de Enero, de frente y por sorpresa, con bombas de mano y cuerpo a cuerpo.

Estas fuerzas de choque de la Falange Española, al mando del teniente coronel Coco, dieron tal muestra de valor y su actuación fué de tal empuje, que han sido ambas propuestas para la medalla militar y Fernando Zamacoia, jefe de la centuria de Rota, herido tres veces en este ataque, propuesto para la laureada de San Fernando, —ya propuesto para la medalla militar dos veces en otras tantas acciones— y el alférez Enrique Mora Figueroa, jefe de la de Algeciras, propuesto también para el ascenso y el alférez Cantillana, de la misma centuria.

Las dos columnas que formaban las fuerzas nacionales, estaban al mando del coronel Borbón, mandando el ala izquierda el comandante La Herrán, de Regulares, y el centro y derecha el teniente coronel Coco.

Las fuerzas de La Herrán rebalaron por las estribaciones de la Sierra Bermeja, encontrando fuerte resistencia, pues debido al empuje del centro y derecha y al vivo cañoneo de la escuadra y a su precisión, el enemigo se corrió, luego de una fuerte resistencia, hacia la sierra.

Pasada esta primera línea enemiga, en el primer salto desde el Arroyo Vaquero, se encontró otra nueva línea igualmente fortificada, en la que había nidios de ametralladoras que ofrecieron también ruda resistencia, vencida ésta por las mismas fuerzas de Rota y Algeciras y aquí muy especialmente Algeciras.

La Herrán, con sus fuerzas, continúa su labor por la sierra, donde encuentra constante enemigo y rechazándole la empuja y castiga con gran dureza.

El centro y derecha avanza de loma en loma, mientras la artillería de la Armada, bate la cresta que desde el faro de Estepona a la sierra, servía de defensa a los rojos. Y la columna del teniente coronel Coco, entra a media tarde en Estepona, donde se logra salvar a la mayor parte de la población que nos recibe con gran entusiasmo.

En esta operación, la cooperación del Ejército, la Armada y la Aviación es de una exactitud matemática, actuándose por etapas, con precisión serena cada unidad, tanto del Ejército, Pavia y Cádiz, Regulares y Voluntarios sevillanos, como las fuerzas de Rota, Algeciras y La Línea, muy especialmente la primera y segunda fuerzas de la Falange; Rota ya distinguida en varias acciones de importancia, compuesta por hombres ya maduros en su mayoría y Algeciras donde los elementos de este origen, los de Jerez, Barbate, Tarifa y Conil se exponen para superarse. También la caballería de Facinas se distingue.

En la mañana del 15, se emprende la marcha sobre San Pedro Alcántara, llave de la carretera de este nombre, que une la general de Málaga a Cádiz con Ronda y era el medio que permitía sostener a las columnas de Pedro López, batallón México, batallón Metrala y otras milicias rojas que combatían en la serranía rondeña.

Esta operación fué también muy brillante para nuestras armas, efectuándose con igual precisión que la anterior y con menor resistencia enemiga. A través de un campo rico, de huertas y frutales, de loma en loma llegan a San Pedro las fuerzas de ambas columnas.—La Herrán y teniente coronel Coco—pernoctando en esta posición, cuya importancia estratégica es extraordinaria.

Tanto en esta operación como en la anterior, el botín de guerra es muy importante y las bajas enemigas muy numerosas, sin que todavía se puedan decir con exactitud matemática ni las bajas ni la enumeración de material de guerra, transportes y vestimenta cedido al enemigo.

La mañana del 16 se emprende la marcha sobre Marbella. Las fuerzas a pesar de las marchas ya sufridas y el cansancio natural, con el mayor entusiasmo y gran espíritu se adentran otra vez de loma en loma, aunque cada vez éstas son menos pronunciadas.

En estos tres días el tiempo ha sido maravilloso, como si Dios quisiera proteger nuestra marcha. Y el campo tan hermoso y las frutas y las flores parecen recibirnos y en ocasiones, el jugo de las naranjas y limones y el agua que alegre corre por todas partes, refresca y calma la sed de nuestros soldados.

Así como por tierras de Estepona encontramos en los cortijos gente que nos recibe con alegría, y por la mañana, al salir, nos encontramos con mujeres y niños y ancianos que vuelven a la población, escondidos que andaban por las casas y cortijos cercanos, en este caminar hacia Marbella, no se encuentran habitantes por ningún lado, sino en raras ocasiones y solamente al anochecer y ya en las proximidades y sobre la sierra.

El Comandante Militar de la Plaza, Marqués de Casa-Arízón, marchará al frente

Ha sido autorizado, a reiterada petición propia, para marchar al frente en comisión de servicios, y tomar el mando de los dos escuadrones de Caballería del Depósito de Recría y Doma, nuestro dignísimo Comandante militar y jefe de dicho Depósito, marqués de Casa-Arízón.

Mucho lamentamos su ausencia, aunque ésta sea transitoria. Jerez entero, con nosotros, lo sentirá también, pues no puede olvidar la gratitud que le debe a quien por su decidida, enérgica y patriótica actuación desde un principio, no sólo salvó a nuestro pueblo, sino a otros vecinos. Sólo deseamos que esta ausencia sea muy breve, y que en su nuevo mando le acompañe la suerte y vuelva triunfante.

Toda la guerra que es necesaria se puede llamar justa. (Tito Livio).

Capilla del Calvario - En plena colmena -

La pontificia real venerable y antigua Hermandad de Nuestra Señora de la Piedad y del Santo Entierro de Nuestro Señor Jesucristo, celebrará el próximo domingo 7 del corriente, solemne misa y responso final, a las diez y media de la mañana en su Real Capilla del Calvario por el alma de los caídos en el campo de batalla del Ejército, Falange, Requeté, Milicias y Cruz Roja.

Un anciano gravemente herido

En la Casa de Socorro de la calle de Arcos fué asistido, a las cuatro y media de la tarde de ayer, el anciano de 60 años, José Durán Sánchez, que habita en calle Bodegas número 14.

Adoración Nocturna

Esta piadosa asociación eucarística celebrará en la noche del sábado al domingo, en la Capilla del Asilo de Huérfanas, vigilia ordinaria con asistencia de los turnos primero, segundo y tercero.

Accidente automovilista

El coche chocó contra un árbol produciéndose las heridas de referencia. Del hecho se dió conocimiento al Juzgado de guardia, que era el del distrito de San Miguel.

Un buen ejército es la garantía de la paz. (José Navarrete).

AVISO

Hace cincuenta años... Hace veinticinco años... El rectorado de la Universidad de Sevilla, aprobó el nombramiento hecho por la Junta local de Primera Enseñanza, de Jerez, de auxiliar de una escuela de niñas a favor de doña Juila Fernández de Castro.

De Instrucción Pública... Para la tarde de hoy está citada la Comisión de Instrucción Pública a fin de despachar asuntos pendientes.

De Instrucción Pública... Hablando falleció el presbítero don Salvador Martín Arnedo, director que fué del Colegio de 1.ª y 2.ª En señanza de Santo Tomás de Aquino, situado en la plaza de Vargas número 3, la dirección del citado Colegio quedó a cargo de los RR. PP. de la Sagrada Orden de Predicadores, establecidos en el convento de Santo Domingo.

En la Bandera de la Patria se encierra el honor nacional: Quien la insulte atenta nuestro propio honor. (Cánovas).

La visita de los estudiantes portugueses a esta ciudad

LOS ACTOS QUE SE CELEBRARÁN EN SU HONOR... Como adelantábamos en nuestro número anterior, el martes vendiero llegarán a esta ciudad cuatrocientos estudiantes lusitanos.

Para el Hospital de Sangre

La labor de las Juntas de Damas de Acción Católica... Tenemos que hacer resaltar nuevamente la patriótica y santa labor de las damas jerezanas que entienden en cuanto se relaciona con la instalación del Hospital de Sangre.

Una Patria Un Estado Un caudillo

EL AUXILIO DE INVIERNO... UN DECRETO DEL GOBIERNO DE BURGOS... Burgos 4. El Boletín Oficial publica un decreto del Gobierno General dictando una orden en que dice que enterado de la solicitud de la Delegación Nacional de Auxilio de Invierno de Falange, interesando la iniciativa de una cuestación que con el citado nombre se propone, con destino al fondo de protección social, establecer con carácter general para todas las provincias liberadas de España, cuestación que será pública, denominada Auxilio de Invierno, cuya característica será la colocación del emblema, distinto en cada una de ellas, a cambio del donativo mínimo voluntario de treinta céntimos, bien entendido que sólo podrá colocarse un solo emblema cada persona; y la que ostente el que le corresponda, no deberá ser molestada más por ninguna de las postulantes. Esta cuestación tendrá lugar el primero y tercer sábado de cada mes en las capitales de provincia, y el domingo y día siguientes en los pueblos.

EL AUXILIO DE INVIERNO

UN DECRETO DEL GOBIERNO DE BURGOS... Burgos 4. El Boletín Oficial publica un decreto del Gobierno General dictando una orden en que dice que enterado de la solicitud de la Delegación Nacional de Auxilio de Invierno de Falange, interesando la iniciativa de una cuestación que con el citado nombre se propone, con destino al fondo de protección social, establecer con carácter general para todas las provincias liberadas de España, cuestación que será pública, denominada Auxilio de Invierno, cuya característica será la colocación del emblema, distinto en cada una de ellas, a cambio del donativo mínimo voluntario de treinta céntimos, bien entendido que sólo podrá colocarse un solo emblema cada persona; y la que ostente el que le corresponda, no deberá ser molestada más por ninguna de las postulantes. Esta cuestación tendrá lugar el primero y tercer sábado de cada mes en las capitales de provincia, y el domingo y día siguientes en los pueblos.

Banco Hipotecario de España

ADMINISTRACIÓN

Se arriendan desde 1.º del próximo mes de Marzo al 30 de Septiembre del corriente año, los aprovechamientos de yerbas que existen en la finca denominada «Chipli» y «Las Cuevas», de este término municipal.

Informarán: José Luis Díez, 6.—Jerez de la Frontera.

Depósito de Recría y Doma de Jerez

Orden de la plaza para el día 5 de Febrero de 1937.

Artículo único.—En virtud de orden recibida de la Superior Autoridad de la División que dice: Ha sido designado para el mando del Grupo de Escuadrones del Depósito de Recría y Doma de Jerez, el comandante de Caballería don Salvador de Arizón, sin perjuicio de su destino de plantilla, de jefe del Depósito de Recría y Doma de Jerez y comandante militar de esta plaza, en cuyo último cargo le sustituirá el teniente coronel del Regimiento de Taxidit don Enrique Fernández y Rodríguez de Arellano, sin perjuicio de su destino de plantilla.

En el día de mañana, a las once horas del mismo, haré entrega de la Comandancia Militar al referido jefe, recibiendo a continuación a las representaciones militares y elemento civil de la plaza.

SERVICIO PARA MAÑANA

Vigilancia y Hospital.—Recría y Doma.

Lo que se publica en la de este día para su conocimiento y cumplimiento.—El Comandante Militar, Salvador de Arizón.—Rubricado.

Orden del Cuerpo del día 5 de Febrero de 1937:

SERVICIO PARA MAÑANA

Capitán de día: D. Pedro Ardiila Arroyo.

Oficial de guardia: Alférez D. Julio Rico de Sáenz.

Imaginaría: Alférez D. Isidro Bilbao Fernández.

Suboficial de guardia: D. Juan Bermúdez Altamirano.

Imaginaría: Sargento D. Jerónimo Garrido Gómez.

Cabo de Guardia: Un cabo del 4.º Escuadrón.

Guardia.—Soldados: Ocho individuos del 4.º Escuadrón.

Policia: Tres individuos por cada Escuadrón.

Jerez de la Frontera 5 de Febrero de 1937.—Es copia.—El Comandante primer Jefe.

LA PUBLICACIÓN DE LA BULA

El próximo domingo día 7 del corriente, se verificará el solemne acto de la Publicación de la Bula de la Santa Cruzada.

Lean el diario AYER. AYER se fundó más que por negocio, por alto espíritu de jerezanismo; tiene pues derecho a solicitar el concurso generoso de suscriptores y anunciantes.

Los señores de Santiago (don Miguel), han enviado una limosna de 5 pesetas al cumplirse el oncenavo aniversario del fallecimiento de su querida hija doña Andrea, (que santa gloria goce).

¡A todos muchas gracias!

SE ALQUILA

una accesoria en la calle Doña Blanca número 12.

Razón: en la calle General Sánchez Mira número 14.

GRAN RESTAURANT ECONOMICO

Cubiertos de tres platos, comprendidos postre y vino, 3 pesetas.—Platos individuales de tortillas, carnes, pescado, etc., 1'50 pesetas.—Todos los domingos, Menudo exquisito a la andaluza, confeccionado por el dueño del establecimiento.

Don Manuel Espinosa

a 1'50 ración, recibiendo encargos para la calle.—Abonos de comidas para casas particulares, a precios económicos.—Comedores reservados para familias. Debido al éxito obtenido por la venta del tan apetecido y preferido **MENUDO A LA ANDALUZA**, la casa lo expendirá los Jueves y Domingos.

Después del apetito satisficido: ¡Pidan **CHAMPÁN ESPAÑOL DOMEQ**! De venta en esta Casa. BOTELLA: 10 PESETAS.

PLAZA DEL ARENAL NÚMEROS 8 Y 9.—TELÉFONO 1521

Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

Notas de la Alcaldía

LA VISITA DE LOS ESTUDIANTES LUSITANOS

Al recibírnos ayer tarde el alcalde, señor Rico y Cortés, nos dió las noticias que referente a la visita que los estudiantes portugueses realizarán a Jerez el próximo martes, que publicamos en otro lugar de este número.

PARA CONJURAR EL PARO OBRERO

También nos manifestó el señor Rico, que el lunes de la semana venedera comenzarán las obras de alcantarillado en la Plaza de Domecq y otras de arreglo y modificación de los andenes o avenidas de peatones del Paseo de Capuchinos hasta el Recreo de «El Altillo».

En estas obras unidas a las ya existentes en las de construcción de casas baratas en la llamada «Huerta de Terry» y en la barriada de «Picadueñas», tendrán ocupación más de mil obreros, lo que es tan de estimar en esta época en que es tan aguda la crisis obrera.

PARA LAS COCINAS ECONOMICAS

En el día de anteayer fueron enviados a las Cocinas Económicas de El Salvador y San Vicente, veintinueve kilogramos de carne de vaca, cinco de cabra y veinticuatro de cerdo.

Y en el de ayer, seis y medio de cabra, siete de vaca y dieciocho de cerdo.

Además, en las dos anteriores fechas fueron remitidas a las mismas buenas cantidades de coliflores, escarolas, naranjas y tagarrinas, de comisadas por venderlas en ambulancia.

FRANCO

Unico taller en Jerez de Tapicería de Muebles. Encargue sus trabajos directamente.

ARBOLEDILLA, 4.—TELÉF. 1542

Asociación Jerezana de Caridad

Ha suscrito una cuota mensual de 10 pesetas en esta entidad benéfica el señor marqués de Santaella.

¡Hoy que al fin se suprimió la limosna callejera, debemos llevar nuestro obolo a engrasar los ingresos de esta entidad benéfica!

Correspondiendo a la felicitación del Consejo con motivo de la celebración de su fiesta onomástica, han enviado donativos los siguientes señores:

Don Pedro N. González Soto, marqués de Torre-Soto de Briviesca, 25 pesetas; y don Alfonso Ceballos, 5 pesetas.

Los señores de Santiago (don Miguel), han enviado una limosna de 5 pesetas al cumplirse el oncenavo aniversario del fallecimiento de su querida hija doña Andrea, (que santa gloria goce).

¡A todos muchas gracias!

SE ALQUILA

una accesoria en la calle Doña Blanca número 12.

Razón: en la calle General Sánchez Mira número 14.

SE ALQUILA

una accesoria en la calle Doña Blanca número 12.

Razón: en la calle General Sánchez Mira número 14.

SE ALQUILA

una accesoria en la calle Doña Blanca número 12.

Razón: en la calle General Sánchez Mira número 14.

Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

Anúnciese en "AYER"

Teatro Villamarta

HOY

Garras y colmillos

ESTRENO.—Gran documental

Las documentales son películas que raramente defraudan al espectador; la que esta noche se estrena perteneciente a la Radio, es una de las mejores de cuantas hasta ahora se han presentado a los públicos de cine.

La intrepidez del famoso explorador Frank Buck llega a un límite de temeridad jamás alcanzado; la captura de las más diversas especies de animales feroces llega a estremecer por su fuerte realismo como en ningún otro film de este género educativo y espectacular, tan grato siempre a los aficionados al séptimo arte.

Mañana, la película española que ha batido todos los records del éxito «Morena clara», la celebradísima comedia de Quintero y Guillén, tan admirablemente llevada a la pantalla por Florian Rey,

Sabido es que en ella, Imperio Argentina, la gentilísima estrella española, alcanza su triunfo más definitivo.

SE COMPRAN

puertas, vigas y material de derribo. Oterras, por escrito, a esta Administración.

Falange Española de las J. O. N. S.

Orden del día 6 de Febrero de 1937.

Artículo 1.º Todos los militantes de 1.ª Línea, francos de servicio, se encontrarán en este cuartel a las nueve y media de la mañana, para recibir instrucción.

Artículo 2.º Las camaradas de 2.ª Línea que deseen prestar servicios en las Baterías Antiaéreas, se personarán urgentemente en la Jefatura de 2.ª Línea.

SERVICIO.—PRIMERA LINEA

Jefe de día: Miguel Barranco Jiménez.

Jefe de vigilancia: Victoriano González.

1.ª Escuadra del S. E. U.—Hospital y Sanatorio.

2.ª Escuadra de la 10.ª Falange.—Guardia Cuartel.

SEGUNDA LINEA

Jefe de día: Juan L. Herrera Pérez.

Jefe de noche: José García Duarte.

Imaginaría de día: Fernando García Díaz.

Imaginaría de noche: Rafael Martín de Castro.

Día: 4.ª Falange.—Completa.

Noche: 7.ª Falange.—3.ª Escuadra.

Noche: 8.ª Falange.—1.ª Escuadra.

Noche: 8.ª Falange.—2.ª Escuadra.

Noche: 8.ª Falange.—3.ª Escuadra.

Noche: 10.ª Falange.—3.ª Escuadra.

EL JEFE DE MILICIAS.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Comisión de socorros a familias de combatientes

Habiendo transcurrido el plazo para el pago voluntario del 10 por 100 del Repartimiento General de 1936, para socorrer a las familias de los combatientes, se emplea desde hoy sábado 6, de 4 a 7 de la tarde, en la Depósito Municipal, la cobranza del duplo de dicha cuota, durante el improrrogable plazo de diez días, y una vez transcurrido éste, se procederá a establecer nuevas sanciones.

Jerez de la Frontera 6 de Febrero de 1937.

Cafés Marcano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Latorre, 8, y Francos, 4 y 6.

Cafés Marcano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Latorre, 8, y Francos, 4 y 6.



Ecos de "ayer"

Hemos saludado en la calle restablecido de sus dolencias, al brillante oficial del Cuerpo Jurídico, querido amigo y compañero nuestro en la prensa, don Antonio Solís Pascual.

Marchó a Vigo el bizarro capitán de Infantería don José López Núñez, destinado recientemente a la Brigada Mixta de guarnición en aquella ciudad.

Antes de marchar, varios amigos le obsequiaron con un almuerzo íntimo, donde se brindó por que el éxito le acompañe en su nuevo destino.

Han terminado el cursillo obteniendo el grado de alférez de Caballería, los distinguidos jóvenes don Julio Rico de Sáenz y don Isidro Bilbao y Fernández Gao, hijos del digno alcalde de esta ciudad don Bernabé Rico y Cortés y del prestigioso general don Isidro Bilbao Martínez, respectivamente.

El primero de aquéllos ha obtenido el número de la promoción. Nuestra enhorabuena a todos.

Para pasar unos días al lado de sus padres, los señores de Pan Elberio (don José), ha regresado a ésta, procedente de Punta Carnero, el distinguido joven don José Pan Fergusson.

Ha sido nombrado agente general de la casa Pedro Domecq en las Islas Baleares, nuestro querido amigo don José Peña Timmermans. Nuestra enhorabuena.

Después de breve permanencia en ésta, ha regresado a Sevilla el joven y virtuoso presbítero don Manuel Salido y Gutiérrez.

Ha experimentado alguna mejoría en la enfermedad que sufre la distinguida señora doña Luz Ruiz, de González Gordon (don Fernando). Deseamos obtenga un pronto y total restablecimiento.

Ha dado a luz con toda felicidad un precioso niño la estimada señora doña Encarnación Incierte, esposa de nuestro buen amigo, encargado en uno de los almacenes de la señora viuda de Marcano, don Alberto de la Herrán.

Nuestra enhorabuena a los padres y que el chico disfrute de las mayores venturas.

En la Iglesia Mayor Prioral del Puerto de Santa María, ha recibido las aguas regeneradoras del bautismo, la preciosa niña que dió a luz la esposa de don José Pécuro Utrera.

A la neólita se le impuso el nombre de Emilia, siendo apadrinada por sus tíos paternos los señores de Pécuro Utrera (don Juan).

La nueva cristiana fué puesta bajo el manto de la Santísima Virgen de los Milagros, patrona de la población vecina.

Mañana domingo, a las nueve y media de la misma, se celebrará en la capilla de las Escuelas Cristianas de El Buen Pastor, solemne misa de requiem por el descanso eterno del alma de los caídos en el frente de batalla, en defensa del sacrosanto honor de España.

Dedica aquellos sufragos la Asociación de Antiguos Alumnos de aquel centro docente.

Regresaron de su viaje de novios,

los estimados señores de Pozo (don Diego).

El solemne funeral que a las diez de la mañana de hoy se celebre en la Iglesia de nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el descanso eterno del alma del que fué respetable conveño nuestro don Francisco Tamayo y Ruiz (que santa gloria goce), fallecido el día 26 del pasado mes de Enero.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a su desconsolada viuda, hijos y demás familia doliente.

De Sevilla, donde ha pasado varios días, llegó anoche el competente abogado de Medina Sidonia don Juan Morales.

SE VENDE

un estrado isabelino, compuesto de quince piezas.

Razón: Angel Mayo, 12.

Pelayos

Todos los «Pelayos» que tengan gala propia, se presentarán en el día de hoy en el cuartel del Alcázar, de 5 a 7 de la tarde para notificarlo.

Asimismo se avisa al primer plique del tercer Requeté que deben estar en el cuartel a las 9 de la mañana, en vez de las 10, como se les tenía avisado.

El jefe instructor

Han sido nombradas tres profesoras médicas de la asistencia domiciliaria

Por el señor gobernador civil y con carácter de interinos, han sido nombrados médicos de la asistencia pública domiciliaria, los profesores don José L. Ruiz Badaneli, don Angel Zamorano y don Alberto Girón Segura.

A todos estos señores, queridos amigos nuestros, enviamos nuestra enhorabuena, deseándoles muchos aciertos en sus respectivos cargos.

Se cortan

trajes y patrones en papel, se dan clases de corte y confección y se confeccionan toda clase de ropa a precios económicos.

Plaza Belén, 1.—Pral.

La Previsión Española

COMPANIA DE SEGUROS GENERALES FUNDADA EN 1883

Subdirector en la provincia de Cádiz y Marruecos:

Baldomero Fernández de la Vega

DR. RAMON Y CAJAL, 14. — Teléfono 1821.—JERFZ

Compañía Adriática de Seguros

FUNDADA EN TRIESTE EN 1838

participa a sus clientes y al público en general, que no ha interrumpido la contratación de toda clase de Seguros de incendios, estando sus servicios perfectamente atendidos.

OFICINAS: SAN MIGUEL, 17 — TELÉF. 1263 — JEREZ

Subdirector en la provincia:

José Tocón Ayala

Compañía Adriática de Seguros

FUNDADA EN TRIESTE EN 1838

participa a sus clientes y al público en general, que no ha interrumpido la contratación de toda clase de Seguros de incendios, estando sus servicios perfectamente atendidos.

OFICINAS: SAN MIGUEL, 17 — TELÉF. 1263 — JEREZ

Subdirector en la provincia:

José Tocón Ayala

Compañía Adriática de Seguros

FUNDADA EN TRIESTE EN 1838

participa a sus clientes y al público en general, que no ha interrumpido la contratación de toda clase de Seguros de incendios, estando sus servicios perfectamente atendidos.

OFICINAS: SAN MIGUEL, 17 — TELÉF. 1263 — JEREZ

Subdirector en la provincia:

José Tocón Ayala

MACHARNUDO FINO "INOCENTE"

A. R. Valdespino y Hermano

Agente en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ

calle Beato Juan Grande, 6

Fábrica de Esencias y Productos Enológicos

M. DE LUQUE

GRAL. SANCHEZ MIRA, 14

TELÉFONO 1736

COLOR CARAMELO

Para Vinos y Licores.

Acido Cítrico - Acido Tátrico - Taninos - Conservadores - Clarificantes

SOLUCION GASO-SULFUROSA AL 100 POR 1.000

FLECHAS

Orden para el día 6 de Febrero de 1937:

Jefe de semana: Camarada Luis Riquel.

Guardia de Cuartel: Flechas.—2.ª Escuadra.—2.ª Falange.

Botiquín.—Guardia: subjefe, Antonio Vacas; practicante, Juan Sáenz.

Vigilancia: jefe y subjefe de la 7.ª Falange de Flechas.

Ciclista.—Retén. Antonio Gofí.

A las seis y media de la tarde se encontrarán en este cuartel todos los cadetes sin excepción alguna así como la Escuadra de Gastadores.

El jefe instructor.

¡Arriba España!

Un jerezano más que generosamente da la vida por España

En el frente de Lopera (Jaén) un muchacho fuerte, un requeté decidido de los que siempre dan el pecho por su Dios, su Patria y su Rey, ha caído. Es una víctima más de los que mueren por España.

Ya hay una cita, un hermoso pensamiento del Conde de Chaste, que nosotros recogimos ayer.

«Castiga Dios a quien perece en duelo. Quien muere por su Patria sube al cielo.»

Por su Patria ha dado su vida el requeté José Rodríguez Hoyos.

Honor a él que supo así dar ejemplo de buen español que lleva por delante el timbre de católico y de patriota.

Ha hecho toda la campaña. Con anterioridad al movimiento fué un voluntario y a donde sus jefes le ordenaron, allí fué desatendiendo su empleo en la Casa Marqués del Real Tesoro, donde prestaba sus servicios y donde le querían por sus dotes de hombre sincero y leal.

Keemos con sus familiares una oración por el alma del bravo requeté.

Ya podemos decir con orgullo que ha muerto un jerezano más defendiendo a su Patria.

Próximamente a la una y cuarto de la madrugada llegó al cuartel del Requeté y en el omnibus propiedad del mismo, el cadáver del herolico requeté José Rodríguez Hoyos (que santa gloria goce).

acompañándole venía el alférez don Francisco Terán Romero.

Fuó sacado el fátro y colocado ante el altar portátil que presidía la imagen de San Fernando.

Les esperaban en el dintel de la casa cuartel, los jefes del Requeté, don José García Barroso, don Pedro Lassaletta y Muñoz y don Salvador Rívero; el oficial de guardia, don José Galera Gil; los oficiales don

VINOS DE MESA GORRALES

TINTOS Y BLANCOS

PRIETA, 9.

Servicio a domicilio. — Teléfono 1614

Milicias Nacionales

Orden para el día 6 de Febrero de 1937.

Artículo único.—A las nueve y media de la mañana se encontrará en este Cuartel Central todo el personal que compone el primer pelotón de la tercera sección de la Compañía de instrucción.

SERVICIO

Oficial de vigilancia y cuartel: Capitán D. Nicolás Cacho Hernández.

Imaginaría: Alférez D. Juan de Dios Medel.

Sargento de guardia (día): Don Manuel Abad García.

Imaginaría: Don José Muñoz Franco.

Sargento de guardia (noche): Don José Rodríguez de Medina.

Imaginaría: D. Isidro Badillo Sierra.

Primer turno: primer grupo.

Segundo turno: tercer grupo.

Tercer turno: quinto grupo.

El comandante jefe de M. N.

Letras de Lu'o

Ayer tuvo un desenlace funesto la grave enfermedad que desde hacía algún tiempo venía padeciendo nuestro estimado amigo don Carlos Martínez y Marín.

El finado era generalmente conocido y generalmente apreciado.

En el Hotel «Los Cisnes» estuvo desde pequeño y supo captarse las simpatías de cuantos desfilaban por allí.

Simpático, servicial, atento, estaba compenetrado de su misión y allí representaba a la dueña de la casa, como ella misma.

A las nueve de la mañana de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis para recibir sepultura católica.

Descanse en paz el alma del difunto y reciban nuestro pésame más sentido su desconsolada viuda, doña Ana Parra Vinagre, hijos, padres los señores de Martínez (don Mariano) sometidos a una nueva y dolorosa prueba, hermanos y demás familia doliente.

Se alquilan

Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Herrera, 2; local en la calle Ancha, 4, y hermosa accesoria en calle de primer orden.

Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

Se alquilan

Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Herrera, 2; local en la calle Ancha, 4, y hermosa accesoria en calle de primer orden.

Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

Se alquilan

Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Herrera, 2; local en la calle Ancha, 4, y hermosa accesoria en calle de primer orden.

Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

Se alquilan

Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Herrera, 2; local en la calle Ancha, 4, y hermosa accesoria en calle de primer orden.

Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

Se alquilan

Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Herrera, 2; local en la calle Ancha, 4, y hermosa accesoria en calle de primer orden.

Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

Se alquilan

Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Herrera, 2; local en la calle Ancha, 4, y hermosa accesoria en calle de primer orden.

Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

La charla

La jornada victoriosa

Destacado blo de

Buenas noches. Es una cosa ya do hablo por radio, como por ejemplo Osorio y Bigardamente y como prmentos cartas de do mis afirmaciones hoy una carta qu donde llegan los dad y ensañamie religiosos.

Lee a continuación información que nos han sufridas por mas de las horas solo delito de se ron asesinadas m les a bailar en la latigazos. No ha los marxistas res concuencia y es cir que son enen

Dejando esto lo que manifiesta diario García Ollas de hecho dejado caer» di sólo se salvara «gran Ejército» arreglar para roa Olliver de

El otro día de la Cludea, es da para robar a lenclanos los p que cosechan a. Pues bien, ha parte de esa p Joaquin Muñoz cientes dedicad de naranjas y q hombres de der

La R vent

Lo que h

Boletín

Salam General hasta las Ejérc frentes. Aum a nuestra Ejérc go ejerci de Loper Se le bajás.

Tem que se le muertos, y una b En e import rraya, e puerto c kilómetro Sur y el Deso El e entre el también El é de hoy Sala De c Mayor,

En Valer ron feroci y milician ternacion cisiete mu

Valencia. nos anarqu un conocido garon algun gada internac cusion y ech mente su má tuación en la

Valencia. nos anarqu un conocido garon algun gada internac cusion y ech mente su má tuación en la

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

La jornada de ayer constituyó una serie de victorias en todos los frentes del Ejército del Sur

Destacó por su importancia la toma del pueblo de Zafarraya en el sector de Granada

Buenas noches, señores:

Es una cosa ya corriente que cuando hablo por radio de cualquier tema, como por ejemplo ayer, del tal Osorio y Bigardo, reciba seguidamente y como pruebas a mis argumentos cartas de testigos confirmando mis afirmaciones. Así he recibido hoy una carta que demuestra hasta dónde llegan los rojos en su crueldad y ensañamiento con los pobres religiosos.

Lee a continuación el general la información que detalla las vejaciones sufridas por unas pobres víctimas de las hordas rojas, que por el solo delito de sentir la religión fueron asesinadas no sin antes obligarles a bailar en la iglesia a fuerza de latigazos. No hay ya que dudar que los marxistas respetan la libertad de conciencia y es una calumnia el decir que son enemigos de la religión.

Dejando esto aparte, es curioso lo que manifiesta el «señor» expresidario García Oliver. En unas declaraciones hechas a la prensa «se ha dejado caer» diciendo que España sólo se salvará contando con un «gran Ejército» [como se las iba arreglar para robar! El «señor» García Oliver debe estar delirando.

El otro día les hablaba a ustedes de la Cludea, esa asociación fundada para robar a los agricultores y vendedores los productos de la tierra que cosechan a fuerza de su trabajo.

Pues bien, han entrado a formar parte de esa partida de bandidos Joaquín Muñoz y su hijo, comerciantes dedicados a la exportación de naranjas y que antes pasaban por hombres de derechas. Es conveniente

tomar nota de estos frescales para darle su merecido muy pronto.

El general Milaja se ha fugado, según corrian rumores, hace unos días. Parece que se encuentra en Marsella y desde allí ha manifestado que no piensa regresar a Madrid, pues es tal el estado de indisciplina y la falta de moral de las tropas marxistas, que no hay nada que hacer.

¡Lástima que este generalito no caiga en nuestras manos! Yo le haría un ruego, le pediría el pijama de cama como recuerdo perteneciente a su persona, ya que por ahora no podemos cogerle las orejas o cualquier otro trofeo. ¡Nos contentaremos con el pijama!

Refiere después el general los abusos del reclutamiento de voluntarios en Francia y las presiones del consúl de Casablanca, consentidas por las autoridades.

Estos abusos también se repiten en Argelia a ciencia y paciencia de los representantes del Gobierno francés que deberían respetar los derechos de los españoles dignos que no quieren hacerse cómplices de los canallas marxistas.

Cita el general el bravo comportamiento de las fuerzas aragonesas. Como siempre, dan ejemplo de heroísmo.

Las innumerables derrotas que le han propinado a los catalanes es suficiente para darles el timbre de gloria si no les viniera de tradición el heroísmo.

No quiero dejar de citar la patriótica carta de un soldado sevillano, que entre las fervientes demostraciones de amor a la Patria dice:

«Mueran los que no están dispuestos a morir por España».

En el día de hoy, las operaciones en el Ejército del Norte se han limitado a ligeros tiroteos en algunos frentes, tendiéndose que consignar el crecido número de milicianos rojos que se han pasado a nuestras filas.

En el Ejército del Sur el enemigo presionó fuertemente en Lopera, contraatacando nuestros soldados, infligiéndoles duro castigo a los rojos que sufrieron numerosas bajas.

También en Priego se rechazó a los comunistas, que perdieron abundante material de guerra y dejaron en nuestro poder muchos muertos y prisioneros, entre ellos varios oficiales.

En el sector de Granada se ocupó la población de Zafarraya y se avanzó diez kilómetros desde Antequera y Archidona hacia Málaga.

Asimismo desde Marbella y en dirección a la capital malagueña, se realizó un importante avance. El éxito obtenido por nuestros soldados en el día de hoy no puede ser más satisfactorio.

Termina el general su charla con la acostumbrada lista de donativos. Buenas noches, señores.

Se alquilan

piso 2.º grande y una acaesoria, en la calle San Agustín 15, donde darán razón.

Reparaciones

de máquinas de escribir de todas marcas y por muy difícil que sean. Fate, 4-1.º.

Según la Radio «Habla Moscú», los alemanes han desembarcado en Canarias y han establecido bases navales y aéreas.

Tenerife.—El locutor de Radio Club Tenerife, en tono humorístico comenta la noticia-bulo difundida por la emisora «Habla Moscú».

Se trata de otro rumor tan absurdo que no merece la molestia de desmentirlo.

«Habla Moscú», que hace varios días esparció la supuesta noticia del desembarco de tropas alemanas en la zona del protectorado de España en Marruecos, ha ideado otra nueva mentira.

Afirma rotundamente que los alemanes han ocupado Canarias. Añade que en Santa Cruz de Tenerife han establecido aquéllos una base naval y otra aérea.

Dice también «Habla Moscú», que durante la ocupación de Las Palmas fueron fusilados seis mil vecinos.

El locutor pone de comentario los siguientes párrafos: Y nosotros, los habitantes de Canarias, sin enterarnos de nada de esto.

Para mentir, se necesita ingenio, y esos barbaros de los rusos carecen de él.

Lo que dice Cruz, el antiguo crítico deportivo de «La Voz», sobre la situación en Vizcaya

San Sebastián.—Desde la emisora de Radio Requeté, el periodista, señor Cruz Salido, antiguo crítico deportivo de «La Voz», ha dado una charla sobre la situación en Vizcaya.

Revela la situación de esta provincia, diciendo que desde el primer momento se padece allí un exceso de tecnicismo.

«He presenciado», añade, «todos los ataques allí desarrollados y he podido comprobar que los vascos no pueden llevar a cabo el ritmo que imponen a la guerra sus enemigos los nacionales».

Mientras el mar no se libre de adversarios no podrá conseguirse ningún objetivo.

Todo nos tiene que llegar de fuera, incluso el pan y las armas.

Los voluntarios franceses huyen de la zona roja de España

Lisboa.—Han desembarcado en Tolón treinta y dos voluntarios franceses evadidos de la zona roja de España.

Han declarado que se han visto precisados a rescindir sus compromisos, por que no se les han cumplido los ofrecimientos que se les hicieron.

La guerra es muy dura y ellos no están dispuestos a soportarla.

Añaden que en la misma situación se encuentran otros voluntarios de diversos países extranjeros que forman parte de las Brigadas Internacionales.

Si ya no lo han hecho, ha sido por estar amenazados con ser pasados por las armas.

El espíritu combativo de aquellas brigadas está quebrantadísimo por los constantes reveses que han sufrido y sufren constantemente.

Di en por último que las fuerzas combatientes nacionalistas tienen una magnífica disciplina y un alto espíritu guerrero, que las hacen invencibles.

Una disposición del Gobierno de Valencia

Tenerife.—Se han tenido noticias de Valencia dando cuenta de que la «Gaceta de la República» ha insertado una disposición del Gobierno de Valencia, prohibiendo que las fuerzas armadas adscriptas a la Dirección General de Seguridad, pertenecieran a organizaciones políticas o sindicales.

Lea siempre el diario AYER

Hoy Sábado, a las nueve de la mañana, será conducido al Cementerio de esta ciudad el cadáver

DEL SEÑOR

D. Carlos Martínez María

Esposo que fué de doña Ana Parra Vinagre.

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos (R. I. P. A.)

Su viuda, hijos, padres, madre política, hermanos, hermanas políticas, primos, primas políticas, Director espiritual, demás parientes y afechos,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al funeral, que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las ocho y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Vivia: HIGUERA, 6. (No se reparten esquelas)



HOY SABADO

a las diez de la mañana, será trasladado, desde el Cuartel del Requeté al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver

DEL SEÑOR

Don José Rodríguez Hoyos

Requeté Tradicionalista del Tercio de Nuestra Señora de la Merced, de esta Plaza.

Que murió por su Dios, su Patria y su Rey en el frente de Lopera (Jaén)

(R. I. P. A.)

El Excmo. Sr. Comandante Militar de la Plaza; el Delegado Provincial de Requetés, sus Jefes, Oficiales, Compañeros, su desconsolada madre, vios y demás parientes,

SUPPLICAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al traslado del cadáver, desde el Cuartel del Requeté al Cementerio Católico, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Ultima hora

Sevilla rindió ayer fervoroso y patriótico homenaje al Generalísimo Franco

Este pronunció elocuente discurso

Sevilla.—En la tarde de ayer tuvo lugar una imponente manifestación popular, como homenaje al glorioso general jefe del nuevo Estado español, don Francisco Franco Bahamonde.

Del acto participaron todas las representaciones del pueblo sevillano, autoridades civiles y militares, milicias patrióticas, bandas de música y elementos de relieve de la vida ciudadana.

La anchurosa plaza de San Fernando, delante de las Casas Consistoriales, se encontraba abarrotada de público.

La imponente manifestación se trasladó a la residencia del ilustre caudillo, ovacionando a éste con grandísimo entusiasmo.

Acompañaba a aquél el general Queipo de Llano.

Desfilaban ante el generalísimo todas las representaciones expresadas, cumplimentándole y llevándole el testimonio de su más fervorosa adhesión.

Las bandas de música interpretaban himnos patrióticos, en tanto la multitud popular enardecida daba vivas a España, al generalísimo Franco y a las figuras salvadoras que han intervenido en el movimiento nacional salvador de la Patria.

DESTINOS

Han sido destinados al Depósito de Recría y Doma de esta ciudad los nuevos alféreses de Caballería, don Julio Rico y de Sánz, don Fernando Cantalapiedra y Fernández de Toledo y don Isidro Elbao y Fernández Gao.

Don Argimiro Pérez Tabernero y sus dos hijos asesinados por los rojos

El famoso ganadero de reses bravas salmantino, don Alipio Pérez Tabernero, se encuentra en Sevilla.

El señor Pérez Tabernero comunicó a los periodistas de la capital, la desgracia que le embarga en estos momentos al recibir la noticia concreta de la muerte a manos de los rojos en Málaga, de su hermano, también afamado criador de reses bravas, don Argimiro y dos hijos de éste. Estos criminales hechos fueron cometidos por las hordas salvajes, durante el pasado mes de Agosto.

Sucesos en la provincia

Una anciana atropellada y muerta por un camión

En Sanlúcar, un camión de transportes, al que explotó uno de los neumáticos, montó en la acera sin que pudiera evitarlo el conductor, atropellando a Ana Barrera Guerra.

entrada de la calle de Gutiérrez Agüera, con dirección a la Calzada de la Infanta.

El mismo camión, que resultó con desperfectos de importancia, atropelló en el lugar consignado a una burra que quedó muerta.

El juzgado de instrucción, se personó rápidamente en la Cruz Roja y después de practicadas las diligencias de rigor ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al que fué su domicilio, accediendo al ruego de la familia doliente, verificándose el sepelio en el cementerio católico, donde después de haberle sido practicada la autopsia recibió cristiana sepultura.

Por tres pesetas mensuales puede ser suscriptor de AYER, recibiendo en las primeras horas de la mañana el diario con la más amplia información general y local.

AVISO

EL ESTABLECIMIENTO de ANTONIO FERNANDEZ, situado en calle Santa María número 11, ha sido trasladado a General Franco 9 (antes Corredera), donde encontrará su distinguida clientela gran surtido de esterilla, espartería, artículos de mimbre y persianas de varias clases.

DECIMO ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don José Cano Quintero

Esposo que fué de doña María Rodríguez Carribero.

Que falleció el día 5 de Febrero de 1927, después de recibir los Santos Sacramentos. (R. I. P. A.)

La misa rezada con responsio final que tendrá lugar mañana domingo, a las once, en la ermita de San Telmo, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hermanos y demás familia,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a tan religioso acto, por lo que les vivirán agradecidos.

La Radio «Habla Moscú» ha inventado ahora un desembarco de alemanes en Canarias

Lo que refieren unos voluntarios franceses que se han evadido de la zona roja de España

Boletín de Información del Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—Boletín de Información del Cuartel General del Generalísimo con noticias recibidas hasta las veinte horas del día de la fecha.

Ejército del Norte: Ligeros tiroteos en algunos frentes.

Aumenta el número de milicianos que se pasan a nuestras filas.

Ejército del Sur: En uno de los frentes el enemigo ejerció alguna presión, algo más acentuada en el de Lopera.

Se le ejerció duro castigo, sufriendo numerosas bajas.

También en Priego no sólo se le rechazó, sino que se le obligó a dejar en nuestro poder muchos muertos, prisioneros, abundante material de guerra y una bandera roja.

En el frente de Málaga, hemos llavado a cabo un importante avance, ocupando nuestras tropas Zafarraya, en el boquete de las ventas de Zafarraya y el puerto de Los Alizares, y avanzando de diez a doce kilómetros desde Archidona y Antequera hacia el Sur y el Suroeste.

Desde Marbella se adelantó mucho hacia el Este. El enemigo dejó abandonado muchos muertos, también algunos oficiales.

El éxito obtenido por nuestras tropas en el día de hoy ha sido completo.

Salamanca 5 de Febrero de 1937. De orden de S. E.—El General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

En Valencia se acometieron ferozmente anarquistas y milicianos de la brigada internacional resultando diecisiete muertos y veintitrés heridos

Valencia.—Cuando varios milicianos anarquistas se encontraban en un conocido bar de «El Grao», llegaron algunos extranjeros de la brigada internacional, entablándose discusión y echándose en cara mutua entre su más o menos decidida actuación en la guerra.

Parece que los anarquistas les hicieron patente que ellos habían tenido que ser echados del frente de Madrid porque no servían para nada a lo que los internacionales respondieron airadamente que los inútiles eran los milicianos españoles, a los que habían tenido que venir a ayudar a ellos, por que solos no se bastaban. (Ni acompañados)

Degeneró la cuestión en riña, repartiéndose abundantes palos y bofetadas, pero como los ánimos se caldeasen, salieron a retorcir las armas de fuego, tiroteándose los dos bandos.

CENTE
mano
DRIGUEZ
nológicos
QUE
MIRA, 14
1736
MELO
inos -
POR 1.000
duero, don Fran-
Francisco Cam-
ncisco Perea Pé-
divar Benítez y
a y Mora Figue-
Requeté de Cádiz,
la), y sargentos
o Gutiérrez y don
aban la llegada
argaritas, los fa-
compañeros y
ón de Pelayos.
Requeté de San-
tamente se en-
Francisco Romero,
rio que terminó
adáver del reque-
Hoyos, haciéndolo
sus compañeros
lanos que gentili-
hasta hoy en que
ana se le dé cris-
DE MESA
ALES
BLANCOS
A, 9.
— Teléfono 1614
acionales
a 6 de Febrero de
—A las nueve y
na se encontrará
ntral todo el per-
el primer pelotón
cción de la Com-
NICO
cia y cuartel: Ca-
Cachero Hernán-
érez D. Juan de
ardía (día): Don
ia.
n José Muñoz
rdia (noche): Don
Medina.
sidro Badillo Ste-
mer grupo.
tercer grupo.
nto grupo.
la jefe de M. M.
de Lu'o
senlace funesto la
que desde hacia
padeciendo nues-
don Carlos Mar-
neralmente cono-
te apreciado.
os Cisnes» estuvo
grupo captarse las
de desfilaron por
cial, atento, esta-
de su misión y allí
dueña de la casa,
la mañana de hoy
el cadáver a la
cibir sepultura ea-
el alma del di-
estor pésame más
solada viuda, do-
nagre, hijos, pad-
rtínez (don María-
na nueva y dolo-
anos y demás fa-

